



Солнечным субботним утром 16 октября центральная площадь р.п. Лебяжье озарилась от ярких красок солнечной тыквы, сочных качанов капусты и прочих овощей на осенней сельскохозяйственной ярмарке « Пой, гуляй казачья вольница».

Под залиvistую мелодию, выводимую хоровыми коллективами, работники Лебяжьевского потребительского общества вели торговлю, местные жители запасались на зиму плодоовощной продукцией, и с удовольствием лакомились, шашлыками, хлебобулочными изделиями, продукцией собственного производства выработанными специалистами Лебяжьевского ПО.

На праздник приехали гости из соседних районов, производители и переработчики сельскохозяйственной продукции.



Праздник удался на славу! Мы хорошо поторговали, а местные жители с интересом провели осенний денек,- отмечает председатель Совета Лебяжьевского ПО С.М.Герасимова.